( يكون لهذه المسألة احتمالان هما : ( مع فرض أن الجين السائد A ) .
	الاحتمال الأول
	الاحتمال الثاني

	حدوث إخصاب بعد التزاوج وعدم حدوث توالد بكري .
          الذكر
   ×
  الملكة 
P  : (سائد هجين)  Aa               A

                      ميوزي         ميتوزي    

G  :

                         +           +


F1 :   أنثي                                             أنثي   
( جميع الأبناء إناث تحمل الصفة السائدة .

	عدم حدوث إخصاب بعد التزاوج (أي حدوث توالد بكري).
          الذكر           ×        الملكة   

P :          Aa          ×             A


G :                 

          +         +
                                   نمو                   نمو
             

                                   50%          50%

                               ذكور متنحية     ذكور سائدة


a





A





A





Aa





AA





A





a








A





توالد


بكري





لا يقوم الحيوان المنوي هنا بإخصاب البويضة





a





A








